

在發生修復教室的爭議後，巴拉圭教育部長承諾為教師提供交通服務

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

在請求「經濟合作」修復教室遭批評後，教育部長路易斯·拉米雷斯提出一個從蓋學校到為教師提供交通服務等系列計畫

教育部長路易斯·拉米雷斯（Luis Ramírez）向教育部官員協會提出一項要求修復教室的「經濟合作」請求，遭到批評。一天後，部長在電台 Chaco Boreal 1330 AM 又提到一系列計畫，包括從頭開始創建學校，到為教師提供免費交通服務。

部長表示他打算將一些學校轉變成兼具教學支援中心，有 4,000 多所學校有可能改建兼具成為文化中心或學習支持中心，社區的學童將有自己的老師。另一個計畫則是建造學校，讓學生可以去上課，雖然目前約有 3,000 所學校的學生不到 50 人，但仍有些偏鄉沒有學校。部長說他將提議修正一項法案，在已經有學校的地區，將相關經費用於建設或提供接送學生交通服務，教育部長說：「我們有些地區有老師，但沒有學生；有些地區有學生，但沒有老師。我們要讓老師方便自一個社區到到另一個社區去教書。為學校提供專屬巴士，要讓學校、青少年、兒童及教師都擁有專屬的巴士。」

撰稿人/譯稿人：潘惠珍

資料來源：2024 年 2 月 23 日

Ultima Hora

<https://www.ultimahora.com/tras-pecheo-para-reparar-aulas-ministro-de-educacion-promete-hasta-transporte-para-maestros>